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IceCabinets

  Retarder Prover - Prover - SlowProver
  Fermentation & pousse contrôlée
  Gärunterbrecher - Nachgärraum - SlowProver
  Remrijzer - Narijskast - SlowProver

  Humidifier - Imitated from Natur
  Humidificateur - Imité de la nature
  Befeuchtung - Der Natur abgeschaut
  Bevochtiger - Van de natuur afgekeken

softSteam
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INTERNET CONNECT-IT

From: ica@bakery-xxx.com
Sent: monday 17 february 2014 7:49
To: chef@bakery-xxx.com
Subject: ICS, Bakery-xxx E_DOR, Deep Freezer #18

Date 
17-02-2014, 

Time 
05:15:28

Message 
E_DOR

Description 
Door open

 
Send from Ice Cool Server ID: Deep Freezer #18
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  Monitoring
  Controle à distanec 
  Überwachung
  Bewaking

  Dough freezer storage
  Stockage de pâte surgélé
  Teigtiefkühllager
  Deeg vries opslag

  Blast Freezer
  Surgélateur
  Schocker
  Invriezer

  Rounded Corners
  Coins arrondis	
  Gerundete Ecken
  Afgeronde hoeken

  Fine Panel Seam
  Ouverture entre panneaux quasi nul
  Feine Panelnaht
  Fijne Paneel naad

  Wall-Floor transition
  Transition entre sol et panneauf
  Wand-Boden übergang
  Wand-Vloer overgang

  Temperature registration
  Temperature régistrée
  Temperatur Registrierung
  Temperatuur registratie

Hygiene Hygiene Hygiene


